

平成 21 年 8 月 31 日

各 位

会 社 名 株式会社メディビックグループ 代表者名 代表取締役社長 橋本 康弘 (コード番号2369:東証マザーズ) 問合せ先 執行役員管理本部長 門 井 豊 (Tel: 03-6744-2882)

メディビック、日本ダグラスラボラトリーズ株式会社と基本契約を締結 ~世界40カ国で愛される信頼の「医療用サプリメント」を提供~

この度、当社の子会社である株式会社メディビックは「DNAプライベートバンク」サービスの一環として実施している「サプリメント」のご提供に関し、下記のとおり日本ダグラスラボラトリーズ株式会社(東京都港区、CEO兼代表取締役 中山芳瑛)と基本契約を締結いたしましたのでお知らせいたします。

記

日本ダグラスラボラトリーズ株式会社は、2003 年 9 月アメリカ、ダグラスラボラトリーズ(HVL Incorporated)社の日本法人として設立され、日本総代理店として同社製品の生産、販売を行っております。

1953 年に設立されたダグラスラボラトリーズ(HVL Incorporated)社は、医療用栄養補助 食品のメーカーとして、アメリカにおける医療用栄養補助食品市場の第 1 位にランクされ ている会社です。(ニュートリッションビジネスジャーナル誌 2002 年度調査)

当社グループは、「DNAプライベートバンク」サービスのソリューションのひとつとして、予防医療の先進国であるアメリカにおいて高い評価を得ている同社製品を、個別のオリジナルレシピに基づいたサプリメントパッケージ「PURE VITAL SUPPLEMENT」としてご提供するため、同社にサプリメントの製造を委託します。

日本ダグラスラボラトリーズ社のサプリメントの特徴

1. 医師が推奨するサプリメントです。

アメリカには「予防医療」という概念が深く根付いています。同社はこうした背景から医師が患者に出すサプリメント一筋に製造してきました。医療の細かいニーズに応えて、さまざまな目的ごとに最適なサプリメントを開発する技術は、極めて高品質な製品を少量生産するという独自の生産方式となり、その卓越した技術と品質は全米の医師たちから高い評価を得ています。

2. 栄養素が多く含まれています。

栄養素の含有量が多いことをハイドーズと呼びます。同社サプリメントは極めて栄養素の含有量が多いため、ハイドーズを超えてメガドーズと呼ばれています。また、アメリカのサプリメントは日本の厚生労働省にあたる FDA(アメリカ食品医薬品局)が管理し、食品と医薬品の間に位置づけられており、DSHEA(栄養補助食品健康教育法)というサプリメントに対する法律によって厳しく管理されています。

- 3.低温製造(コールドプロセス製法)を実現しています。 体温以下の低温製造のため、活性化された成分や栄養素がそのまま入っています。また、無農薬、自然素材を 100%使用し、アメリカ・日本・ヨーロッパ原産の安全で高品質な原料を使用しています。
- 4. 徹底した品質管理のもと生産されています。

原材料から完成品まで一元的にバーコード管理される生産工程でサンプリングと分析の記録が研究所に提出され、最後の分析試験をパスして初めて製品として出荷されます。さらに生産ラインでは、Good Manufacturing Practice(GMP)という医薬品製造基準を完全に遵守した管理運用規定が適用され、生産のそれぞれの工程で、サンプリングと分析を繰り返しながら細心の注意を払って製造されていきます。

当社グループが提供する「PURE VITAL SUPPLEMENT」の特徴

当社グループは「DNAプライベートバンク」会員様お一人毎に、DNA検査結果に関するカウンセリングに基づいたサプリメントの組み合わせをご提案させていただきます。 つまり、それぞれの会員様に最適なサプリメントの組み合わせをご提供いたします。

サプリメントの目的は食事に気を使うことと同じで、普段摂取している栄養のバランスを整え、補助するものです。「カロリーを少なめに、ビタミン E を多めに」などといったことは、食事の工夫のみでコントロールするのは非常に難しいでしょう。 D N A 検査結果に基づき、現在の身体の状態に対応した将来リスクに対する備えとして、日々の生活改善をサポートするためにサプリメントは大変有効な手段のひとつです。当社グループが使用するサプリメントは、サプリメント先進国のアメリカで FDA (アメリカ食品医薬品局)の承認を受けている「Medical Grade」と呼ばれる高品質のサプリメントです。アメリカをはじめとした多くの医師が使用しており、将来リスクに対する備えとして安心してご活用いただけます。

当社グループの「DNAプライベートバンク」は、個々の会員様にそれぞれ最適な予防 医療、健康管理をご提供するために、これに相応しい最高のメニューとサービスでお応え してまいります。今回公表の「サプリメント」は世界 40 カ国で愛用されているトップブラ ンドであり、必ずや会員の皆様のご期待にお応えできるものと確信しております。

なお、当社グループの平成 21 年 12 月期の連結業績に与える影響については、現時点では軽微であると考えております。

【ご参考】

日本ダグラスラボラトリーズ株式会社の概要

会社名	日本ダグラスラボラトリーズ株式会社
代表者	CEO 兼代表取締役 中山 芳瑛
資本金	1,000 万円
事務所住所	〒135-0091
	東京都港区台場 2-3-2 台場フロンティアビル 2 階
	Tel 03-5530-2212
	Fax 03-5530-2217
主な事業	医療用栄養補助食品輸入卸

【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社メディビック DNA プライベートバンク事務局

Tel: 03-6744-2566

株式会社メディビックグループ

当社グループは、個人の体質に合わせて副作用の少なく効果の高い薬を処方できるテーラーメイド創薬の実現を目指す企業です。具体的には、医薬品開発や研究などを行う製薬企業や研究機関などに対し、個別化医療やテーラーメイド創薬を推進するサービスや製品を提供しています。

薬の効き目の個人差を示す体質は、遺伝子によって決められています。個人の遺伝子タイプが分かれば、体質に合ったより効果の高い薬を選択し処方することができます。また、投薬前に効果を確認することで、副作用も最小限に留めることができます。このため、製薬企業では遺伝子と薬の関係を調べて医薬品開発をするようになってきています。そこで必要となるのが、PG×(ファーマコゲノミクス)です。

当社グループは、PG×を総合的・戦略的に支援できる体制を整えています。当社グループが独自に築いた、バイオ最先端の技術・情報網、そして医療機関・製薬企業などとの幅広い人的ネットワークの活用により、PG×に対するニーズを的確に掴み、顧客の要望に適した満足度の高いサービスを提供しています。

また、これまでに蓄えてきたノウハウを個人向け健康管理支援サービスとして「DNAプライベートバンク」サービスも展開しております。

当社グループは、個の医療と個の健康管理を総合的・戦略的に支援できるユニークな存在として実績を積み重ねることにより、圧倒的に優位なビジネスポジションを築いています。

当社グループに対する詳細な情報は、www.medibic.com をご覧ください。